
Partie A : Association de condensateurs..

On donne :

On disuose de trois condensateurs Cl = 2pF, 100%‘;  C2 = 8pF, 100%‘;  Cj = 0,4pF, lOOV,
alimenks par une source de fréquence 50 Hz
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On demande de :

1, Calculer la capacité éauivalente Cl.2 de Cl et C2 montées en série :

Cl.2 =
c,.c, _ 2 x 8

c ,  +c, -2+8

Cl.2 = 1,647

2. Cahier la cauacité éau &2 et C3 montées en série :

C C,,.C, _ 1,6x0,4
1.2.3 = c,, + c, - l,6+0,4

CI.~ = 0,32pF

3. Calculer la tension que cet ensemble ueut suouorter  en série :
us = 100x3
us = 300v

4, Ca&ler la cauacité &uibalente  CI.23 de CL C2 et C3 montées en parallèle :
C1.2.3 = Cl+C2+C3 = 2+8+0,4

CL~ = 10,4pF

5- Donner la tension que l’ensemble peut suuoorter  :
Up=lOOV

6. CulcuZer  la cauacité CI.= de l’ensemble suivant en vous aidant de la auestion 1 :

++
c1.2.3 = cl.2S+c3 = V+O,4

CLU = 2@

‘7, Calculer I’imuédance Z de cet ensemble :
1z=----= 1

c,,,3.0 2x10” x314
avec w=2nf=2x3,14x50  =314

Z=l+sPk(z
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Partie B : Diode zener.

On donne : Un montage avec une diode Zéner considérée comme idéale. Sa tension de seuil est Uz = 1OV.

On demande de :

1. Calculer Js en mA uour Ue = 6V (la diode zener étant non passante)  :

Is=RyR2 =20+40=0,1A
1

Is=lOOmA
2, Calculer la tension de sortie Us :

Us = Rs.Is =40x0,1
t; us=4v

3, Donner la valeur de Us et Calculer Is en mA uour Ue = 18V (la diode zenel
devenant nassante)  :

us = 1ov

&-2=O25A
R, 40 ’

Is=250mA
4. Calculer U1. la tension aux bornes de RI touiours  uour Ue = 18V :

U,=Ue-Us=18-10
u*=sv

5. Calculer Ie en mA, toniours uour Ue = 18V :

Ie=4OOmA
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